

奧地利政府為了每個輟學者共支出 180 萬歐元

駐奧地利代表處教育組

一項新的研究表示，奧地利政府針對 18 歲以下青年的教育訓練還有改進的空間。

自 2017 年夏季學期起，奧地利開始實行義務教育，在青少年滿 18 歲以前，必須上學或接受其他培訓。一項研究顯示，長期來看，政府為執行這項措施需要支出很多經費，但也可能會帶來更多的社會正義。研究報告同時也指出，這項措施仍有改進空間。

只完成了義務教育的人往往失業時間比別人更長，有更多的健康問題，並且更早地離開職業生活。在這些輟學者整個生命歷程中，奧地利政府必須為他們每個人支出 180 萬歐元。經濟部次長 Georg Konetzky 認為，除了醫療費用外，原因也是提早退休和可享受的社會福利。

研究指出，要全面減少早期輟學，應針對在原本 9 年義務教育後並不希望繼續就學的目標群體，提出一個替代方案，提供他們一個不同的選擇，但讓他們同時也可以獲得一個結業證明，同時達到社會正義。報告指出，這可以透過成人教育課程、預備專業檢定考試課程，或其他培訓以及為進入就業市場準備的課程來實現，讓這些輟學生完成他們的義務教育。如「為將來射門」項目，將參與足球俱樂部的比賽與未來的職涯規畫作結合。

譯稿人：駐奧地利代表處教育組

資料來源：2019 年 10 月 28 日，奧地利新聞報，Jeder Schulabbrecher kostet den Staat 1,8 Millionen Euro

<https://www.diepresse.com/5713145/jeder-schulabbrecher-kostet-den-staat-18-millionen-euro>